Posledné Bystré pod Tatrami odolávalo
Kežmarčanov vykúpil Bednarčík

Nečakane dramatický priebeh malo stretnutie štvrtej ligy skupiny Sever medzi domácim Kežmarkom a posledným celkom tabuľky z Bystrého. Hostia pod Tatrami dlho odolávali, aby napokon prehrali najtesnejším rozdielom 1:2.

KEŽMAROK. Po bezgólovom prvom polčase sa Kežmarčania ujali vedenia v 59. minúte z kopačky R. Nováka. O šesť minút nato sa však začínalo akoby odznova. Štvrťhodinu pred koncom rozhodol o domácom triumfe Bednarčík.
„Vypracovali sme si množstvo šancí, hráme dobre, no máme problém streliť gól. Súper z jediného protiútoku, keď bol na našej polovici a raz trafil bránu, dal gól. Je to pre nás už dosť ubíjajúce, lebo aj vonku hráme dobre, no nedávame góly. Trošku sa trápime, ale sme radi, že sme konečne vyhrali a že body ostali doma,“ uviedol tréner Kežmarku Miroslav Dunčko. Ku cti jeho hráčov slúži to, že ani po nečakanom vyrovnávajúcom zásahu hostí sa nepoddali a bojovali ďalej. „Hráči nechávajú na ihrisku srdce, chcú, ale je na nich trošku vyvíjaný tlak. Verím, že tento zápas pomôže chlapcom trošku sa psychicky nabudiť. Natrénované majú, potrebujú sa chytiť nejakým zápasom vonku. Čakali sme vyššie víťazstvo v tomto stretnutí, ale tri body sa rátajú. Ideme ďalej,“ dodal M. Dunčko.

Musia makať

Jeho náprotivok kvitoval, že jeho mužstvo napriek prehre konečne podalo solídny výkon. „Stále sa len látame, hráči ešte nemajú natrénované toľko, koľko by mali mať. Škoda inkasovaného gólu na 2:1, bola tam chyba, možno aj ofsajd. Domáci však boli lepší, my musíme ďalej makať a makať. Stále robíme veľa chýb, ktoré sa musíme naučiť odstraňovať. Káder máme zložený z vlastných odchovancov,“ poznamenal Milan Berežňák. Bystrému začiatok súťaže absolútne nevyšiel. „Podmienky máme vytvorené celkom dobré, máme pekné ihrisko. Po predchádzajúcich debakloch to konečne bolo z našej strany celkom dobré. Na viac zatiaľ nemáme,“ uzavrel M. Berežňák.
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