V. liga: Kežmarčanom vyšli úvody oboch polčasov

Vynikajúci vstup domácich do oboch polčasov rozhodol o osude stretnutia štvrtej ligy Sever medzi Kežmarkom a Dlhým Klčovom.
KEŽMAROK. Podtatranci vyhrali 2:1, keď skórovali v 7. minúte prvého polčasu a hneď v úvodných sekundách toho druhého. Hostia kontrovali len raz, až v 86. minúte.

„V každom jednom domácom zápase sme dosť pod tlakom, pretože v tabuľke pravdy máme mínus štyri body. Každý ďalší stratený duel by bol pre nás katastrofou. Zvonku totiž body nenosíme. Z našej strany to bol dnes dobrý zápas, upokojili sme sa po druhom góle hneď v úvode druhého polčasu. Zbytočne sme si to v závere skomplikovali inkasovaným gólom z protiútoku, no našťastie sme si už víťazstvo ustrážili," konštatoval po stretnutí kapitán Kežmarku Ľubomír Krempaský. V druhej polovici jesennej časti sa hra mužstva zlepšuje, čo potvrdil aj kapitán Kežmarčanov. „Do zápasu sme išli so zámerom pokúsiť sa ho rozhodnúť čo najskôr. Dali sme rýchle góly v úvode oboch polčasov, no mali sme tam aj ďalšie šance. Stále nerobíme celkom to, čo od nás chce tréner na tréningoch," na?značil Ľ. Krempaský. Najbližšie sa zverenci trénera Dunčka predstavia v Hanušovciach. „Určite by sme chceli zabodovať aj vonku, aby sme sa v tabuľke posunuli o čosi vyššie. Cieľom je dostať sa do pokojných vôd, tam, kde, myslím si, aj patríme," dodal Ľ. Krempaský.

Domáci vyhrali zaslúžene

Hosťujúci tréner Michal Ihnát chlapsky poznamenal, že Kežmarčania vyhrali zaslúžene. „Domáci vyhrali zaslúžene, boli rýchlejší, agresívnejší. O ten jeden gól boli lepší. Hoci sme si pred zápasom hovorili, že v úvode musíme vydržať, už v 7. minúte bolo 1:0. Po inkasovaní druhého gólu hneď na začiatku druhého polčasu sme už prakticky ani nemali šancu to zvrátiť," povedal M. Ihnát. Kežmarčania ho v mrazivom počasí predvedeným bojovným výkonom neprekvapili. „Vedeli sme, že v posledných kolách hrali domáci veľmi dobre. Čakali sme, že to bude ťažký zápas, čo sa aj potvrdilo. Škoda, že kontaktný gól sme dali až tak neskoro," uzavrel M. Ihnát.
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