Kežmarčanov naštartoval vyrovnávajúci gól

Príjemné prekvapenie pripravili svojim fanúšikom štvrtoligisti z Kežmarku. Na svojom trávniku zdolali Plavnicu, hoci prehrávali už od tretej minúty.

KEŽMAROK. Začiatok odvetných zápasov v súťaži sa Kežmarčanom vydaril. Svojmu súperovi z Plavnice vrátili dvojgólovú prehru z úvodného kola, keď ho zdolali 3:1. Stretnutie malo náboj nielen na ihrisku. O futbalovú atmosféru sa totiž starali aj fanúšikovia hostí.

Pochopiteľnú radosť z víťazstva mal domáci tréner Miroslav Dunčko. „Pred zápasom som veril, že chlapci majú silu zdolať tohto súpera. Bolo to vydreté víťazstvo, ktoré sa nerodilo ľahko, preto nás body veľmi tešia," zhodnotil duel.

Zlý úvod si domáci vynahradili v druhom polčase

Ako domáci tréner poznamenal, začiatok zápasu jeho mužstvu naštrbil plány. „Chceli sme začať aktívne a zaskočiť súpera. Dostali sme však hneď na začiatku gól a chlapcov to nalomilo. K súperovým hráčom sme nedostupovali, navyše Plavnica hrala prvý polčas veľmi dobre. Jej hráči držali loptu a mali šance." Podľa M. Dunčka, obrat nastal v okamihu vyrovnania. „Vyrovnávajúci gól nás naštartoval. Cez prestávku som v šatni chlapcom prízvukoval, aby sa v druhom polčase vyvarovali chybám a začali byť aktívnejší. Napokon sme dali aj dva pekné góly." Tréner tiež pripomenul, že jeho zverenci majú z posledných desiatich zápasov iba jednu prehru, ale až päť remíz.

Kapitán Hricko: Mali sme dať góly a bolo by po zápase

Po prehratom zápase bol pochopiteľne nespokojný kapitán hostí, Stanislav Hricko. „Je to škoda, pretože prvý polčas nám vyšiel, dali sme rýchly gól a hrali si svoju hru. Nepremenili sme však čisté šance. Ak by bolo dva, tri alebo aj štyri nula pre nás, mohlo byť po zápase," povedal. Mrzel ho najmä vyrovnávajúci gól Kežmarčanov, ktorý padol po štandardnej situácii. S. Hricko hral vzadu na poste trénera. „Bola to chyba. S naším brankárom sme si však nerozumeli," poznamenal.

Plavnickí fanúšikovia fandili do konca

Kapitán hostí športovo priznal, že v druhom polčase hrali Kežmarčania lepšie. „Šance boli na obidvoch stranách, obe mužstvá chceli hrať futbal. Kežmarok však ožil a hral agresívnejšie," dodal. S. Hricko nezabudol pochváliť divácku kulisu. „Najmä naši fanúšikovia, ktorí chodia aj na zápasy vonku nám vytvárajú výbornú atmosféru. Platilo to aj v Kežmarku, kde nám fandili, aj keď sme prehrali."
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Kežmarok - Plavnica 3:1. Hosťujúceho Dlugoša v červenom sa snaží zastaviť kapitán domácich Krempaský.

