Kežmarčania si napravili chuť

Kežmarskí futbalisti si napravili chuť. Po prehre v úvodnom kole novej sezóny v Plavnici (2:0) vyhrali v stredu na domácom ihrisku nad Jasenovom presvedčivo 3:0. Zajtra sa predstavia v Ľuboticiach.

KEŽMAROK. Zverenci trénera Miroslava Dunčka položili základ svojho stredajšieho víťaz〜stva už v prvom polčase, ktorý vyhrali 2:0. Po obrátke už len kontrolovali svoje vedenie, ktoré napokon ešte aj prikrášlili.
„V Plavnici sme celý druhý polčas mali prevahu jedného hráča, no nevedeli sme streliť gól. Súper z Jasenova sa ukázal ako zdatný, celkom dobre bránil, mal nebezpečné štandardné situácie. V tomto stretnutí sme však boli vysoko efektívni a víťazstvo sme z rúk nepustili,“ uviedol tréner Kežmarku M. Dunčko a pokračoval: „Futbal sa hrá na góly. Kto urobí viac chýb, prehrá. Tak tomu bolo v našom prípade v Plavnici, tentoraz to bolo naopak. Naším cieľom je produkovať futbal zo zabezpečenej obrany a byť efektívni v koncovke,“ naznačil kouč Kežmarčanov.

Vychádzať z defenzívy

Zajtra sa jeho zverenci predstavia v Ľuboticiach, ktoré majú po úvodných dvoch zápasoch na svojom konte dve prehry. „Domáci už budú chcieť zabodovať naplno, keďže zatiaľ nebodovali. Pokúsime sa im to znepríjemniť a získať nejaký bod. Vychádzať budeme z dobrej defenzívy,“ poznamenal M. Dunčko, ktorý svoje nové mužstvo stále iba spoznáva. „Mužstvo sa vyvíja. Na tréningoch sa snažíme vylepšovať svoj herný štýl. Chlapci musia na sebe robiť a nedopúšťať sa v zápasoch individuálnych chýb. Partia je dobrá, všetko záleží na výsledkoch. Potrebujeme sa chytiť dobrým zápasom vonku,“ ozrejmil M. Dunčko.

Duleba sa vracia

V bránke Podtatrancov nastúpil v úvodných dvoch dueloch ostrieľaný Dušan Tokarčík, ktorý nahradil mladého Maroša Dulebu, ktorý mal dištanc. „Dušan nastúpil po dvojtýždňovej dovolenke a hoci nebol v tréningovom tempe, svoju úlohu si splnil. Som rád, že neinkasoval gól a svoje miesto si zastal. V Ľuboticiach už však dostane šancu mladý Duleba,“ doplnil M. Dunčko.

