Tréner Kežmarku Dunčko proti “svojim” zmierlivo

Špeciálnu príchuť malo ostatné majstrovské stretnutie štvrtej ligy Sever pre trénera Kežmarku Miroslava Dunčka. Jeho zverenci si totiž zmerali sily s Levočou, s tímom, ktorý ešte donedávna dlhé roky trénoval.

KEŽMAROK. Spokojnejší odchádzali domov Levočania, ktorí v Kežmarku vybojovali cenný bod po remíze 1:1. A to domáci ratovali aspoň bod až v 85. minúte po presnom zásahu Mareka Žembu. “Určite sme v tomto zápase očakávali plný bodový zisk. Levoča však prišla dobre pripravená, zvolila účinnú taktiku. Hosťujúci hráči odviedli maximálny výkon, naopak, naši sa nevedeli dostať do zápasu. Myslíme si však, že stretnutie trochu ovplyvnil aj rozhodca. Mali sme tam zahrávať viac štandardných situácií, možno aj pokutový kop. Levočanom sa podarilo streliť gól z obyčajného centra, čo nás psychicky ešte viac pribrzdilo. V druhom polčase sme hrali s tým rizikom, že sme dopredu vysunuli Mareka Žembu ako tretieho útočníka. Škoda, že vyrovnávajúci gól sme dali až päť minút pred koncom. V danom momente však bola remíza spravodlivá,” uviedol M. Dunčko, ktorý sa posťažoval na to, že mu v tíme chýba typický strelec - zakončovateľ.

Napredujú postupnými krokmi

Z ostatných štyroch duelov získali Kežmarčania päť bodov za jedno víťazstvo, dve remízy a jednu prehru so skóre 4:4. “Určite je to už lepšie ako v úvode, keď sme na svojom konte mali jednu výhru a až štyri prehry. Postupnými krokmi ideme dopredu, aj keď táto posledná remíza nás všetkých mrzí,” zdôraznil M. Dunčko.

Ako osobne vnímal z trénerskej lavičky súboj proti tímu, v ktorom ešte donedávna pôsobil? “Bol to trochu iný zápas ako tie ostatné. Na druhej strane však až šesť hráčov základnej zostavy Levoče boli iní, akých som trénoval ja. Omladený tím Levoče tento zápas zvládol, bránil až piatimi obrancami. Vpredu mal mladých, rýchlych útočníkov,” poznamenal M. Dunčko.

Po remíze v Pakostove remizovali Kežmarčania aj doma s Levočou. Najbližšie sa predstavia v Breznici, kde by radi získali späť stratené body. “Máme dobré mužstvo, aj keď výsledkovo sa nám zatiaľ nedarí. V tabuľke pravdy sa chceme dostať do plusových bodov. Verím, že už najbližší zápas všetko otočí, aby sme sa dostali do lepšej pohody,” uzavrel M. Dunčko.
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